

准备好耳朵 今晚听好声音

《加多宝中国好声音》第二季引爆

本报讯(记者 李婕) 千呼万唤始出来!第二季《加多宝中国好声音》将于12日21:10在浙江卫视全球首播。导师阵容“那张渔网”新鲜呈现,火花不断。全国各路高手齐聚此地,为观众开启全新一季的音乐之旅。此时此刻,《中国好声音》的录制仍在紧锣密鼓地进行,不仅频频上演激烈的“抢人大战”,那英、汪峰、张惠妹、哈林四位导师还首次公开“合体”,同台飙歌,成就《中国好声音》经典一幕。

第二轮首

日录像给人最大的感觉是学员极富个人特色。有人音色雌雄难辨,让转身导师大跌眼镜;有靓丽美少女以极低的沙哑摇滚唱腔取胜;还有“腿比女生都细”的大三学生以惊人的爆发力震撼全场。《中国好声音》的舞台再次多样呈现歌者与与众不同甚至是小众化的独特嗓音。负责此场录制的副总导演吴群达这样概括他的选人标准:“年轻、鲜活、有生命力。”这些各具特色的声音令台下的导师们大饱耳福,争相转身一探真人究竟。

另一个有趣的现象是,新老导师在抢人战中明显采用了不同的战术。两位新导师阿妹和汪峰掌握了主动权,转得不亦乐乎,简直“抢红了眼”。整场录像共有八位学员,他们竟然均有五次转身,一路“厮杀”

后,都交出了漂亮的成绩单。老导师则相对谨慎,尤其是已招收七名学员的那英遇到喜欢的声音也只三思而后“拍”,虽然她为两名学员转身,但未斩获战果。同样“哑火”的还有哈林,他俨然成了“纠结帝”,许多风格狂野的学员按说是他的“菜”,但他犹豫再三,手起花落反反复复。可当他真的中意转身,又会遭遇其他导师的力抗。看到老战友遇到抢人瓶颈,那英都替他着急,还带动全场观众大呼“哈林加油”,为哈林提气。



相关链接

那英拿身材开涮 惹怒张惠妹

节目组称俩人只是开玩笑

本报讯(记者 邱祎) 7月12日即将在浙江卫视和搜狐视频播出的第二季《加多宝中国好声音》中,那英和张惠妹的“天后组合”出现矛盾。记者获悉,在录制现场,那英频频拿张惠妹的身材开涮,甚至“霸道”地替张惠妹按键转身,疑惹阿妹不满,导致一些观众怀疑两人关系不佳。

相比第一季,今年《中国好声音》的导师席更平衡,从过去的三男一女组合变成了如今的两男两女组合。俗话说“三个女人一台戏”,两个“天后”也挺难伺候,录制现场,那英数次拿阿妹的身材说事,张惠妹虽然面带微笑,但从其言语间仍可以看出她的愤怒。每次被那英调侃完,张惠妹都会挺胸收腹、扭腰提臀,证明自己身材性感。

两位“天后”是否真的不和?节目组相关负责人明确对记者称,她们是很好的朋友,在节目中只是互相开玩笑,张惠妹从没有真的为此生气,正因为二人是好朋友,所以才互相调侃。该负责人还强调,那英并不是故意拿身材问题调侃阿妹,“因为节目中几位学员因身材较胖有些不自信,所以那英才会拿这个说事,她说这些话完全是为了鼓励学员,没有半点嘲讽阿妹的意思。”



凉茶领导者 加多宝

怕上火 喝加多宝



今晚21:10第二季加多宝 中国好声音在浙江卫视开播啦

拉开加多宝好声音促销罐拉环
即有机会**全程免费**体验中国好声音总决赛